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Nezdvislé pokusy Zavislé pokusy

ran=()- »-a-»" Prgvdepodobnost s, - (-G

opakované pokusy ()

Priklad 1: Sportovni stfelec zasahne cil pfi kazdém vystrelu s pravdépodobnosti p =0,8.
Vypocltéte pravdépodobnost, Ze pfi 5 vystrelech budou v cili

a) prave 2 zasahy,
b) nejvyse jeden zasah,
c) alespon 2 zasahy.

Priklad 2: Pravdépodobnost vyhry hrace je 0,6. UrCete, jaky je nejpravdépodobnéjsi pocet
vyher hrace v deseti odehranych partiich.

Priklad 3: Ve skupiné 24 vyrobkd je 5 od Ceského vyrobce, 6 od slovenského vyrobce a ostatni
pochazi odjinud. Jaka je pravdépodobnost, ze mezi 12ti vybranymi vyrobky nepochazi zadny
od Ceského vyrobce?

Priklad 4: Pisemnd zkouska z matematiky obsahuje 5 prikladd. Pravdépodobnost Uspésného
vyreseni jednoho prikladu je 0,75. UrCete, jaka je pravdepodobnost, ze student uspéje, staci-
li, aby spocital aspon 3 priklady.

MVSO »» KNOWLEDGE FOR THE FUTURE
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oy , 5 5
b) nejvyse jeden zasah, p(py = p(4,) + P(4,) = (0) -(1-0,8)° + (1) -0,8-(1-0,8)°"1 =0.67%

¢)alespon 2 zasahy. pry = p(neB) = 1 — (P(4y) + P(41)) = 1 — 0.0067 = 99,3%
Priklad 2: Pravdépodobnost vyhry hrace je 0,6. UrCete, jaky je nejpravdépodobneéjsi pocet
vyher hrace v deseti odehranych partiich.

Priklad 3: Ve skupiné 24 vyrobkd je 5 od Ceského vyrobce, 6 od slovenského vyrobce a ostatni
pochazi odjinud. Jaka je pravdépodobnost, ze mezi 12ti vybranymi vyrobky nepochazi zadny
od Ceského vyrobce?

Priklad 4: Pisemnd zkouska z matematiky obsahuje 5 prikladd. Pravdépodobnost Uspésného
vyreseni jednoho prikladu je 0,75. UrCete, jaka je pravdepodobnost, ze student uspéje, staci-
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Priklad 1: Sportovni stfelec zasahne cil pfi kazdém vystrelu s pravdépodobnosti p =0,8.
Vypoctéte pravdépodobnost, Ze pfi 5 vystrelech budou v cili

5
a) pravé 2 zasahy, P(4,) = ) . 0,8%2-(1-0,8)>"2 =0.0512 = 5,1%

oy , 5 5
b) nejvyse jeden zasah, p(py = p(4,) + P(4,) = <0> -(1-0,8)° + (1) -0,8-(1-0,8)°"1 =0.67%

¢)alespon 2 zasahy. pry = p(neB) = 1 — (P(4y) + P(41)) = 1 — 0.0067 = 99,3%
Priklad 2: Pravdépodobnost vyhry hrace je 0,6. UrCete, jaky je nejpravdépodobneéjsi pocet
vyher hrace v deseti odehranych partiich. P(4;) = 1k0> L0,6% - (1= 0,6)10-k

V pfipadé k = 6 vyher je nejvyssi pravdépodobnost ato P(A4;) = 25%
Priklad 3: Ve skupiné 24 vyrobkd je 5 od Ceského vyrobce, 6 od slovenského vyrobce a ostatni
pochazi odjinud. Jaka je pravdépodobnost, Zze mezi 12ti vybranymi vyrobky nepochazi zadny
od Ceskeho vyrobce?

Priklad 4: Pisemnd zkouska z matematiky obsahuje 5 prikladd. Pravdépodobnost Uspésného
vyreseni jednoho prikladu je 0,75. UrCete, jaka je pravdepodobnost, ze student uspéje, staci-
i, aby spocital aspon 3 priklady.
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ran=()- »-a-»"* Pravdeépodobnost ;- (-G

N
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Priklad 1: Sportovni stfelec zasahne cil pfi kazdém vystrelu s pravdépodobnosti p =0,8.
Vypoctéte pravdépodobnost, Ze pfi 5 vystrelech budou v cili

5
a) pravé 2 zasahy, P(4,) = ) . 0,8%2-(1-0,8)>"2 =0.0512 = 5,1%

oy , 5 5
b) nejvyse jeden zasah, p(py = p(4,) + P(4,) = <0> -(1-0,8)° + (1) -0,8-(1-0,8)°"1 =0.67%

c) alespon 2 zasahy. pery = prpep) = 1 — (P(4,) + P(4,)) = 1 —0.0067 = 99,3%
Priklad 2: Pravdépodobnost vyhry hrace je 0,6. UrCete, jaky je nejpravdépodobneéjsi pocet
vyher hrace v deseti odehranych partiich. P(4;) = 1k0> L0,6% - (1= 0,6)10-k

V pfipadé k = 7 vyher je nejvyssi pravdépodobnost ato P(4;) = 21,5%
Priklad 3: Ve skupiné 24 vyrobkd je 5 od Ceského vyrobce, 6 od slovenského vyrobce a ostatni
pochazi odjinud. Jaka je pravdépodobnost, ze mezi 12ti vybranymi vyrobky nepochazi zadny
od Ceského vyrobce? (O) : i‘zl:o

(24-
12
Priklad 4: Pisemnd zkouska z matematiky obsahuje 5 prikladd. Pravdépodobnost Uspésného

vyreseni jednoho prikladu je 0,75. UrCete, jaka je pravdepodobnost, ze student uspéje, staci-
i, aby spocital aspon 3 priklady.

A...vyrobek je z CZ
yronek P(A,) =

=0,0186 = 1,86%

MVSO »» KNOWLEDGE FOR THE FUTURE



.|
Nezdvislé pokusy Zavislé pokusy

ran=()- »-a-»"* Pravdeépodobnost ;- (-G

N
opakované pokusy )
Priklad 1: Sportovni stfelec zasahne cil pfi kazdém vystrelu s pravdépodobnosti p =0,8.
Vypoctéte pravdépodobnost, Ze pfi 5 vystrelech budou v cili

5
a) pravé 2 zasahy, P(4,) = ) . 0,8%2-(1-0,8)>"2 =0.0512 = 5,1%

oy , 5 5
b) nejvyse jeden zasah, p(py = p(4,) + P(4,) = <0> -(1-0,8)° + (1) -0,8-(1-0,8)°"1 =0.67%

¢)alespon 2 zasahy. py = p(nep) = 1 — (P(4,) + P(4,)) = 1 —0.0067 = 99,3%
Priklad 2: Pravdépodobnost vyhry hrace je 0,6. UrCete, jaky je nejpravdépodobneéjsi pocet
vyher hrace v deseti odehranych partiich. P(A,) = 10> L0,6 - (1 — 0,6)10-F

k
V pfipadé k = 7 vyher je nejvyssi pravdépodobnost ato P(4;) = 21,5%
Priklad 3: Ve skupiné 24 vyrobkd je 5 od Ceského vyrobce, 6 od slovenského vyrobce a ostatni
pochazi odjinud. Jaka je pravdépodobnost, ze mezi 12ti vybranymi vyrobky nepochazi zadny
od Ceského vyrobce? (O) : (ﬁ:o

(5
Priklad 4: Pisemnd zkouska z matematiky obsahuje 5 prikladd. Pravdépodobnost Uspésného
vyreseni jednoho prikladu je 0,75. UrCete, jaka je pravdepodobnost, ze student uspéje, staci-
i, aby spocital aspon 3 priklady.
P(A3) + P(A) +P(45) = (3)-0,75% - (1= 0,75)°% + (3) - 0,75% - (1 = 0,75)5~*+(3) - 0,75° - (1 — 0,75)°7° =
= 0,896 = 89,6%

A...vyrobek je z CZ
yronek P(A,) =

=0,0186 = 1,86%
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